



112 年度新北市政府推動家庭暴力防治預防宣導服務方案

「數位暴力毋湯來 紳士反暴熊厲害」宣導成果觀摩會

(總會發言人 高嘉媛)

新北市 112 年「數位暴力毋湯來 紳士反暴熊厲害」家暴防治宣導成果觀摩會，於 11 月 18 日（星期六）下午 1:00 到 5:00，在新北市政府 5 樓 507 室舉辦！

這是為展現〔友善家庭大使、社區防爆宣講師〕的團隊精神及激勵團隊士氣，以團隊及個人的競賽方式來進行，並開放可以用話劇、演講、歌舞等方式，來展現創意！最後會選取優勝者來加以表揚！

理事長林石青，副理事長馬幼禎、陳志銘，常務理事鄭永昌、張水河，志工團團長廖茂己，總幹事吳碧容，副總幹事陳明宗，還有秘書陳慧琪等，都親臨現場，參與盛會！

活動是由紳士協會的莊正平會長及志工團總幹事吳碧容聯合主持，把現場氣氛炒熱到最高點！志工團做開場表演，穿著可愛大方，表演活潑精彩！最後選舉防暴標語，宣導防暴！真是善盡職責！

這次的成果觀摩賽，團體組共有六區紳士協會組隊參加，個人組則有七組角逐，每隊均卯足全力，爭取佳績！同時，我們邀請了三位評審，分別是 1. 孫麗珠院長 2 廖書雯秘書長 3. 李修度家訪官，為這次的比賽做公正的評審！

個人組賽，是由新莊分會的-方坤祺，江聖堯和蔡雅雯三人，透過魔術表演，將一對夫妻因疫情無法工作，被生活重擔壓得喘不過氣來，最後魔術師借酒澆愁，將妻子塞入魔術箱中以尖刀刺入，最終以人間悲劇收場！這個表演，引起全場共鳴，獲得個人組第一名！

團體組方面，鶯歌紳士協會以「不要求佛、要求救」為題，敘述古時潘金蓮，西門慶與武大郎的故事，對照現今網路交友的騙局，在女生網交被騙後，幸好有媽媽報警協助處理，真是「鶯勇齊出擊，數位零暴力」獲得團體組第一名！

最後由新北市副市長陳純敬到場頒獎，並特地感謝我們紳士協會志工團長期與市府的合作！希望藉此提升全民的防暴觀念！在獲勝隊伍興高采烈的結受表揚後，終於結束了一天的觀摩比賽活動！也同時劃下了完美的句點！

-----蛻變紳士 神采飛揚-----

